
ΠΑΡΕ ΜΕΡΟΣ ΣΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ GLOBAL TALENT KAI TO GLOBAL ENTREPRENEURS ΣΤΟ ΑΠΘ
ΓΙΝΕ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΠΟΥ ΔΙΟΙΚEIΤΑΙ ΑΠΟ ΝΕΟΥΣ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ

Αν είσαι φοιτητής και θέλεις να ασχοληθείς με κάτι ακόμα πέρα από τη σχολή σου, η παρακάτω είδηση σίγουρα σε ενδιαφέρει. Η AIESEC, ο μεγαλύτερος μη-κυβερνητικός νεανικός οργανισμός, είναι εδώ για να σε ενημερώσει για μία ευκαιρία που σου δίνεται τώρα για το μέλλον σου!
Εδώ και 68 χρόνια ο οργανισμός με παρουσία στοχεύει στην ενδυνάμωση των ανθρώπων και την δημιουργία ενός πιο βιώσιμου κόσμου. Γι’ αυτό και έχει προσφέρει σε εκατομμύρια νέους σε 126 χώρες την ευκαιρία να αναπτυχθούν προσωπικά και επαγγελματικά μέσα από διαπολιτισμικές και απαιτητικές πρακτικές εμπειρίες.
 Το Global Talent , είναι το πρόγραμμα πρακτικής άσκησης στο εξωτερικό με διάρκεια από 3 έως 12 μήνες. Έχει ως στόχo την ανάπτυξη των ηγετικών χαρακτηριστικών των νέων μέσα από τη δράση τους σε επιχειρήσεις και οργανισμούς πολυεθνικού χαρακτήρα, ενώ παράλληλα ενισχύεται και η απόκτηση γνώσεων και προσόντων απαραίτητων στην μετέπειτα επαγγελματική τους πορεία.
Το Global Entrepreneurs, είναι το πρόγραμμα πρακτικής άσκησης στο εξωτερικό, με διάρκεια 6-8 εβδομάδες και αφορά φοιτητές και αποφοίτους Οικονομικών Επιστημών. Πρόκειται για την απασχόληση σε start-up επιχειρήσεις με στόχο την ανάπτυξή της καθώς και την απόκτηση πρακτικής εμπειρίας σε πολυπολιτισμικά περιβάλλοντα.
Εκμεταλλεύσου την ευκαιρία να ασχοληθείς με το Marketing και τις Πωλήσεις, αυξάνοντας τις γνώσεις σου για την αγορά τόσο σε μικρές όσο και σε μεγάλες επιχειρήσεις, το Information Technology, χρησιμοποιώντας την τεχνική σου εξειδίκευση συμβάλλοντας στην ανάπτυξη μικρομεσαίων επιχειρήσεων ή τέλος ασχολήσου με το Teaching, και απόκτησε την ευκαιρία να βοηθήσεις στην εκμάθηση μίας ξένης γλώσσας , αλληλεπιδρώντας μαζί με άλλους νέους  και δοκιμάζοντας μία έντονη διαπολιτισμική εμπειρία!
Συμπλήρωσε τα στοιχεία σου στην παρακάτω φόρμα ενδιαφέροντος, ώστε να εξασφαλίσεις μία θέση για την ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί στις 4 Μαρτίου 2016 στις 17.00, στο ΚΕΔΕΑ.
https://podio.com/webforms/14945963/1002145
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Σχετικοί Σύνδεσμοι
Video “WhatisAIESEC”: https://www.youtube.com/watch?v=JtfpuAmgSy8
Σύνδεσμος για το Global Talent: http://aiesec.gr/students/globaltalent/
Εκδήλωση στο Facebook: https://www.facebook.com/events/529987587174533/
[bookmark: _GoBack]Στοιχεία Επικοινωνίας
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